11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 06.02.2008 17:23:42

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 06.02.2008 23:21:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/29753/answer/29754




YBaxaeMmnbiit KoHcTanTuH! 4 He 3HaI0, YTO TaKoe «APS0I0CTh» MPOCTATH. YTOUHUTE CBOU 2KaJI00HI,
10 KaKOMY TIOBOZy IIPOBOAMIIOCE o0cenoBaHue. 2Kny Bariero cooOmeHus.



